2 NDE ESPACE feuille 21

E*ABCD est un tétrae-
dre, | est un point de I'aréte
[BC] et J est un point de
I'aréte [CD]. =
N est un point du segment
[AJ] et M est un point de la
demi-droite [Al) extérieur au
segment [Al].
1. Quelle est I'intersection
des plans (AlJ) et (BCD) ?
2. a) Démontrez que les points M, N, | et J sont dans un
méeme plan.
b) On note P le point d’intersection de la droite (MN) et
du plan (BCD).
Prouvez que P est sur (IJ).

Dans un tétraedre ABCD, M est le milieu de [AD]. %

celui de [CD].

On note G le centre de gravité du triangle ACD.

1. Pourquoi le point G appartient-il aux deux plans (BC\*
et (BAN) ? .

2. Trouvez l'intersection des plans (BCM) et (BAN).



